

## **Руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления принял участие в семинаре для сотрудников УФСИН (ФОТО)**



27 августа 2019 года руководитель отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Магаданской области Дмитрий Солдатов принял участие в семинарском занятии для сотрудников регионального управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации.

Занятие, в котором также принял участие старший помощник прокурора Магаданской области по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции Станислав Рудницкий, проведено по теме «Уголовная ответственность за совершение коррупционных преступлений».

В своем докладе Дмитрий Солдатов привел статистические сведения о количестве

расследованных преступлений, совершенных сотрудниками регионального управления ФСИН за прошедший год, количестве лиц, привлеченных к уголовной ответственности, а также отметил наиболее характерные составы преступлений, по которым в качестве обвиняемых привлечены сотрудники ведомства. Кроме того, руководитель отдела по расследованию особо важных дел довел до сведения участников семинара судебную практику назначения наказаний за совершение коррупционных преступлений, в том числе дополнительных, разъяснил их правовые последствия.

Данное семинарское занятие проведено в соответствии с решением межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции, принятым в июне текущего года по результатам обсуждения результатов работы правоохранительных органов области по выявлению и пресечению фактов взяточничества, иных коррупционных преступлений, совершенных работниками учреждений УФСИН России по Магаданской области.

## Изображения



27 Августа 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1384350>